

ग्रेश्चें विद्वादिन्दिनी त्रिन्वा प्राप्त

星期二

30 ∄

2024年7月

习近平会见意大利总理梅洛尼 新华社北京7月29日电(记者

习近平指出,中国和意大利分 处古丝绸之路两端,两国历史悠久 的友好交往曾为东西方文明交流互 鉴和人类社会发展进步作出重要贡 献,以和平合作、开放包容、互学互 鉴、互利共赢为核心的丝路精神是 中意两国的共同财富。当前,世界 百年变局加速演进,各国相通、团结

第23681期

孙奕)7月29日下午,国家主席习近平 在北京钓鱼台国宾馆会见来华进行

正式访问的意大利总理梅洛尼。

则共进,封闭、分裂则各退。中意两 国要秉持和弘扬丝路精神,从历史 维度、战略高度和长远角度看待和 发展双边关系,推动中意关系行稳

习近平强调,中意关系健康稳定 发展,符合两国和两国人民共同利 益。尽管当前国际形势持续深刻演 变,中方重视和发展好中意关系的意 愿没有改变,中意关系合作共赢的本 质没有改变,两国人民的友好情谊没 有改变。双方要赓续友好交往传统,

中国西藏新闻网网址:http://www.xzxw.com

继续相互理解和尊重各自选择的发 展道路。中意两国产业优势互补,互 为机遇,双方应该坚持相互开放合 作。中国共产党二十届三中全会刚 刚闭幕,中方将不断推进高水平对外 开放,为中国式现代化注入强劲动 力,也为同意大利等各国扩大合作带 来新的机遇。中方愿同意方推动经 贸投资、工业制造、科技创新、第三方 市场等传统合作优化升级,探讨电动 汽车、人工智能等新兴领域合作。中 方欢迎意大利企业来华投资,愿进口

更多意大利优质产品,希望意方同样 为中国企业赴意发展提供公平、透 明、安全、非歧视的营商环境。双方 要珍视文明互鉴成果,推动文化传承 和创新双向互促,促进两国民心相 亲。中方支持意方举办2026年冬奥 会,希望意方为中国公民赴意提供签

习近平强调,在经济全球化时 代,唯有坚持全球产业链供应链开

放合作,才会带来共赢发展。 (下转第二版)

邮发代号 67-1

习近平同东帝汶总统奥尔塔会谈

今日八版

甲辰年 六月二十五

新华社北京7月29日电(记者杨依军)7月29日上 午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事 访问的东帝汶总统奥尔塔举行会谈。

习近平指出,总统先生是东帝汶建国元勋和中国同 东帝汶友好事业的奠基者,你的访问是东帝汶总统首次 对中国进行国事访问,具有重要历史意义。中国同东帝 汶传统友谊源远流长,中国最早承认东帝汶独立并同东 帝汶建交。建交以来,两国始终真诚相待、守望相助,是 不同政治制度、发展水平、历史文化国家相互尊重、和平 共处、共同发展的典范。两周前,中国共产党二十届三中 全会成功召开,中国将进一步全面深化改革,推进高质量 发展和高水平对外开放,这将给全球经济发展和两国合 作带来新动力、新契机。中方愿同东帝汶一道,推动两国 全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

习近平强调,中方愿同东帝汶一道,朝着"三个更 高"的目标,引领双边关系长期稳定发展。一是坚定相 互支持,打造更高水平双边关系。中方坚定支持东帝汶 维护国家统一和社会稳定的努力,愿同东帝汶全面深化 战略协作和发展合作,维护好两国主权和安全利益,朝 着共建命运共同体的大方向迈进。二是坚持互利共赢, 开展更高质量务实合作。围绕产业振兴、基础设施建 设、粮食自给、民生改善等四大重点领域合作,以签署共 建"一带一路"合作规划为契机,加强发展战略对接,分 享水利建设、节水灌溉、防灾减灾等领域经验技术,实施 好水稻栽培等农业合作,推进渔业、减贫等合作,助力东 帝汶经济自主和多元化发展。三是共促"全球南方"事 业,开展更高层次多边协作,弘扬和平共处五项原则精 神,加强在联合国、世界贸易组织等多边平台协调配合, 共同倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球 化,推动构建人类命运共同体。中方也愿在中国-葡语 国家经贸合作论坛、联合国粮农组织等框架内同东帝汶 开展更多双边、三方合作。

奥尔塔表示,自1976年以来我多次访华,亲眼见证 了中国发生的翻天覆地的变化。在习近平主席领导下, 中国消除了绝对贫困,堪称人类奇迹。面对深刻演变的 世界局势,中国坚定维护多边主义,提出共建"一带一 路"和一系列重要全球倡议,并促成沙特伊朗以及巴勒 斯坦各派别实现和解,为地区和世界和平与发展事业作 出重要贡献,展现了中国作为一个和平、负责任的全球



7月29日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的东帝汶总统奥尔塔举行会谈。这 是习近平同奥尔塔握手。 新华社记者 李学仁 摄

大国作用和影响力。感谢中国长期以来为东帝汶经济 社会发展以及应对新冠疫情提供的宝贵支持。东帝汶 希望讲一步巩固发展同中国的全面战略伙伴关系,加强 粮食安全、基础设施建设等领域合作,助力东帝汶实现 国家自主发展。东帝汶坚定恪守一个中国原则,认为台 湾是中国领土不可分割的一部分,反对"台湾独立",反 对外部势力干涉,支持中国维护国家主权和领土完整的 (下转第二版)

新华社北京7月29日电 全国 退役军人工作会议29日在北京召 开。中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平对退役军人 工作作出重要指示,并向受到表彰 的模范单位和个人表示热烈祝贺, 向从事退役军人工作的同志们表 示诚挚问候。

国内统一连续出版物号 CN54-0002

习近平强调,退役军人是党 和国家的宝贵财富,是推进中国 式现代化的重要力量,退役军人 工作事关改革发展稳定和强军兴 军事业。新时代新征程,退役军 人工作要有新担当新作为。要坚 持以新时代中国特色社会主义思 想为指导,全面贯彻党的二十大 和二十届三中全会精神,贯彻落 实为经济社会发展服务、为国防 和军队建设服务的方针,着眼推 进中国式现代化所需、退役军人 所盼,进一步全面深化改革,持续 完善组织管理体系、工作运行体 系、政策制度体系,切实把退役军 人接收安置好、服务保障好、教育 管理好、作用发挥好、权益维护 好,让军人成为全社会尊崇的职 业、让退役军人成为全社会尊重 的人。希望广大退役军人永葆革 命军人本色,坚定信念,爱国奉 献,奋发有为,为以中国式现代化 全面推进强国建设、民族复兴伟 业作出新的更大贡献。

国务委员谌贻琴在会上传达 了习近平重要指示并讲话。她表 示,习近平总书记重要指示充分体 现了对退役军人工作的高度重视 和对广大退役军人的亲切关怀。 要认真落实习近平总书记重要指 示,聚焦中国式现代化建设,进一 步全面深化改革,在服务强国强 军、提高服务保障水平、防范化解 风险上展现新担当新作为,引领广 大退役军人踊跃投身现代化建设 实践,不断开创退役军人工作高质 量发展新局面。

会议表彰了397名全国模范退 役军人和100个全国退役军人工作

模范单位、80名模范个人。 中央军委委员苗华出席会议。 强

王君正在应急管理系统调研时强调

深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神 不断提高应急管理体系现代化水平 确保人民生命财产安全



7月29日上午,自治区党委书记王君正到应急管理系统调研。这是在自 治区应急管理厅综合减灾救灾和物资保障处,王君正了解相关工作情况。 本报记者 **旦增西旦** 摄



7月29日上午,自治区党委书记王君正到应急管理系统调研。这是王君正听取应急 管理系统工作汇报并讲话。

本报拉萨7月29日讯(记者 张尚华 刘文涛)29日上午,自治区党委书记王君 正到应急管理系统调研,强调要深入贯 彻落实习近平总书记重要指示精神,贯 彻落实中央政治局常委会会议精神,坚 持以人民为中心的发展思想,扎实做好 防汛救灾和安全生产各项工作,不断提 高应急管理体系现代化水平,确保人民 生命财产安全。

任维、肖友才、龚会才、许成仓、张洪 波、次仁平措参加。

在自治区应急管理厅,王君正深入 综合减灾救灾和物资保障、防汛抗旱、安 全生产综合协调等处室,详细了解防灾 救灾、物资储备、防汛抗旱风险监测、道 路交通安全监管等工作,到应急指挥中 心检查调度防汛救灾和应急响应情况。

在听取应急管理系统工作汇报后,王 君正指出,今年以来,全区应急管理系统 以实际行动践行人民至上、生命至上的理 念,做了大量卓有成效的工作,应急管理 体系不断健全、应急救援效能明显提升、 防灾减灾能力得到增强,确保了全区防灾 减灾救灾和安全生产形势稳定向好。

王君正指出,党的二十届三中全会 是在以中国式现代化全面推进强国建 设、民族复兴伟业的关键时期召开的一 次具有里程碑意义的重要会议。全区应 急管理系统要全面系统学习党的二十届 三中全会精神特别是习近平总书记重要 讲话精神,努力掌握蕴含其中的科学世 界观和方法论,深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四

个自信"、做到"两个维护"。深刻认识党 的二十届三中全会的重大意义,全面系 统领会好《决定》的精神实质,深刻把握 进一步全面深化改革的主题、重大原则、 重大举措、根本保证,切实用党的创新理 论武装头脑、指导实践、推动工作。坚持 学以致用、知行合一,聚焦自治区党委中 心工作特别是"四件大事"落实,深入推 进应急管理体系和能力现代化,为建设 社会主义现代化新西藏作出应有贡献。

(下转第二版)

本报记者 旦增西旦 摄

严金海主持召开自治区政府常务会议 研究保密工作、道路运输、生态文明建设、 粮食产能提升、诚信政府建设等事宜

本报拉萨7月29日讯(记者冯 骥)29日,区党委副书记、自治区主席 严金海主持召开自治区政府常务会 议,深入学习贯彻党的二十届三中全 会精神,传达学习新修订的《中华人民 共和国保守国家秘密法》《中华人民共 和国保守国家秘密法实施条例》,研 究道路运输、湿地保护、美丽西藏建 设、空气质量持续改善行动、粮食产 能提升行动、诚信政府建设等事宜。

会议指出,新修订的《保密法》, 对在法治轨道上推进保密工作高质 量发展具有重要而深远的意义。要 深入学习贯彻习近平总书记重要指 示精神,始终坚持总体国家安全观, 按照党中央决策部署和区党委工作 要求,坚持保密就是保政治、保大局、 保稳定、保发展、保安全,抓好《保密 法》的学习宣传贯彻,切实做到常念 "保密经"、常敲"保密钟"、常紧"保密

弦",以高水平安全保障高质量发展。

会议指出,公路运输对西藏安 全发展至关重要。要坚持服务全 局,持续加强公路建设,为维护国家 安全提供可靠支撑;要坚持人民至 上,在打通断头路、提升通达性、增 强幸福感上下功夫,打开群众交往 交流的大门,拓宽群众增收致富的 渠道;要坚持高质量发展,加快推进 高等级公路建设,依法保障好载人 载货等各类车辆通行,真正做到"人 享其行、物畅其流"。

会议指出,加强湿地保护十分 必要。要重保护、建机制,善统筹 促发展,强协同、共监管,持续推进 湿地保护和修复,依法合规、因地制 宜发展生态旅游、休闲旅游、研学旅 游等业态,带动富民增收,充分发挥 湿地的生态效益、经济效益和社会 效益。 (下转第二版)

导 读

藏式建筑里的文化密码

◀ 第五版 ▶